
                                                                           TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 
                                                                         
 
   Pos. br: St-161/2024. 
 
   Stečajni sudac: Željko Jakšić 
 
 
Stečajni dužnik: Anzvon  j.d.o.o. iz  Erduta, Naselje Zrinskih Frankopana 118, OIB: 
2578989229. 
 
Privremeni stečajni upravitelj: Mirjana Dujmović 
 
Privremeni stečajni upravitelj podnosi Naslovnom sudu sljedeće 
  

I Z V I J E Š Ć E 
 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku,  pod brojem St -1612024 od 15.ožujka 2024. 
godine pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanje pretpostavki za otvaranje 
stečajnog postupka nad dužnikom Anzvon  j.d.o.o. iz  Erduta, Naselje Zrinskih 
Frankopana 118, OIB: 2578989229. 
 
U istom postupku naslovni sud me imenovao privremenim stečajnim upraviteljem čija 
dužnost je ispitati postoji li razlog za otvaranje stečajnog postupka i mogu li 
seimovinom dužnika namiriti troškovi stečajnog postupka. Slijedom navedenog te u 
okviru propisanih dužnosti, a sukladno članku 119 Stečajnog zakona (NN br. 
71/15,104/17,36/22,26/24) u daljnjem tekstu Stečajni zakon) dajem slijedeće 
Izviješće kako slijedi; 

 

         OPĆI PODACI O STEČAJNOM DUŽNIKU 

 

Naziv : Anzvon  j.d.o.o. iz  Erduta, Naselje Zrinskih Frankopana 118, OIB: 
2578989229. 
 
Poslovna djelatnost:  osnovne registrirane djelatnosti koje su predmet poslovanja 
predmetnog dužnika su: 
 

- Pripremanje i usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja, 

- Pripremanje jela,pića i napitaka za potrošnjuna drugom mjestusa ili bez 

usluživanja( u prijevoznom sredstvuna priredbama i slično i opskrba tim jelima 

i pićima i napitcima(catering) 

- Pružanje usluga turističke agencije, turističkog vodiča,voditelja 

putovanja,turističkog animatora, turističkog predstavnika, 

- Turističke usluge u nautičkom turizmu, 

- Turističke usluge u zdravstvenom turizmu, 

- Turističke usluge u kongresnom turizmu, 

- Turističke usluge u poljoprivrednom gospodarstvu, uzgajalištu vodenih 

organizama, lovištu i u šumi šumoposjednika te ribolovnom turizmu, 

- Usluge iznajmljivanja vozila, 



- Usluge turističkog ronjenja, 

- Usluge iznajmljivanja opreme za šport i rekreaciju turistima i obveze pružatelja 

usluga, 

- Usluge fotokopiranja priprema dokumenata i ostale poslovne pomoćne 

djelatnosti, 

- Zastupanje inozemnih tvrtki idr. 

Članovi društva –osnivači: Alen Tešija, Briješće, Duga ulica 63, OIB: 99812839642  
jedini osnivač d.o.o. 
 
Osobe ovlaštene za zastupanje: Alen Tešija, Briješće, Duga ulica 63, OIB: 
99812839642  samostalno i pojedinačno. 
Temeljni kapital:  13,27 eura/100,00 kn. 
 
Društvo je osnovano temeljem Izjave o osnivanju od 18.07.2022. 
 
 PODUZETE RADNJE PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA RADI 
UTVRĐIVANJA STANJA O POSLOVANJU PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Tijekom ispitnih radnji stečajna upraviteljica je zakonskom zastupniku  Alenu Tešiji  iz 
Briješća, Duga ulica 63 uputila zahtijev o potrebi dogovora oko uvida u poslovnu 
dokumentaciju kako bi mogla utvrditi da li postoji mogućnost nastavka poslovanja 
odnosno u suprotnom da li postoji imovina iz koje bi se namirili troškovi stečajnog 
postupka i vjerovnici. Stečajna upraviteljica nije dobila nikakav odgovor iako se 
pismena pošiljka poslana preporučeno nije vratila.  Stečajna upraviteljica je zvala 
dostupne brojeve telefona, pisala na dostupnu mail adresu ali se zakonski zastupnik 
nije nikad javljao. 
 
Stečajna upraviteljica je nadalje zatražila podatke o pokretninama i nekretninama 
dužnika , zatim podatke o zaposlenima  te podatke od Porezne uprave o dugu I 
računovodstvenom servisu koji je predao zadnje godišnje financijsko izvješće. 
Obzirom da je društvo doista poslovalo jako kratko nešto više od  godinu dana jasno 
je da se zbog nesnalaženja ili nekih drugih problema nije uspjelo održati na tržištu. 
Stečajna upravizeljica je uvidom u podatke zakonskog zastupnika na internetskim 
stranicama utvrdila da isti posluje ali u okviru drugih društava u kojima je valsnik i 
director.   
 
III.POSLOVANJE PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Predmetni dužnik Anzvon  j.d.o.o. iz  Erduta, Naselje Zrinskih Frankopana 118, OIB: 
2578989229. osnovan je Izjavom o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću 
od  18.07.2022,  
Društvo je pozitivno poslovalo do kraja 2022. ali očito početkom 2023 dolazi do 
problema prema izjavi djelatnice bivšeg knjigovodstvenog servisa koji je predao 
zadnje godišnje financijsko izvješće.  
Utvrđeno je da je društvo  vodilo poslovne knjige jer je predano financijsko izvješće 
za 2022 godinu. 
Društvo prema navodima Centra za vozila Hrvatske  d.d. od 13.03.2024 nije 
evidentirano kao vlasnik niti korisnik vozila. Prema podacima Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje društvo nema zaposlnih osoba. Nadalje društvo nema niti 



nekretnina jer je utvrđeno uvidom u bilacu da društvo nema ni dugotrajne niti 
kratkotrajne materijalne imovine. Naime prema podacima knjigovodstvenog servisa u 
pitanju je bila ugostiteljska djelatnost gdje je prostor i oprema bilo u najmu. 
Slijedom navedenog razvidno je da danas, nakon što je pokrenut prethodni postupak 
i nakon uvida u dostupnu dokumentaciju   društvo nema ni materijalne niti 
nematerijalne imovine jer ne posluje, nema nedovršenih poslova te za sada ne 
postoje nikakvi izgledi za nastavak poslovanja, obzirom da sam već navela da vlasnik 
i zakonski zastupnik ne vodi poslovne knjige. Uvidom u Potvrdu o blokadi računa i 
novčanih sredstava  od 13.03.2024. društvo je u neprekidnoj blokadi od 180 dana 
blokade u prethodnih 6 mjeseci  zbog neizvršenih osnova za plaćanje evidentiranih u 
očevidniku  redoslijeda osnova za plaćanje koje osnove iznose 4.227,99 eura. 
 

a) Pregled rezultata poslovanja  

   
Pregled rezultata 
poslovanja 

31.12.2021. 31.12.2022. u kn 

Ukupni prihod  208.042 

Ukupni rashod  142.932 

Dobit/gubitak poslovne 
godine prije oporezivanja 

 65.110 

Dobit/gubitak razdoblja  58.599 

Temeljni kapital   10,00 

Kapital rezerve  58.610 

 

 
Iz pregleda rezultata poslovanja kako je navedeno u tablici a) razvidno je da je 
dužnik od sredine 2022 do kraja 2022   poslovao s dobitkom što je vidljivo u 
godišnjem izvješću za 2022. godini kad je predano jedino i zadnje financijsko 
izvješće.  
Sve gore navedeno proizlazi iz objavljenog financijskog izvješća, ali se detalji ne 
mogu utvrditi temeljem ostale knjigovodstvene evidencije koja ne postoji jer 
financijska dokumentacija nije relevantna. Naime, prema navodima knjigovodstvenog 
servisa nisu dobivali nikakve račune niti dokumentaciju da bi se mogli očitovati o 
stvarnom stanju kako potraživanja tako I dugova društva. 
 
Slijedom navedenog stečajna upraviteljica je izneseno mogla utvrditi samo javno 
dostupnim podacima. 
 
 IMOVINA PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Pregled imovine  31.12.2021. 31.12.2022. 

a) Dugotrajna imovina 0,00 0,00 

1. Dugotrajna 
financijska imovina 

 0,00 



       2.materijalna  0,00 

b) kratkotrajna imovina  170.694 

1. kratkotrajna 
financijska imovina 

  

2. potraživanja  170.642 

Novac u banci blagajni  52 

 

Što se tiče materijalne imovine dužnik nema ni materijalnu niti financijsku imovinu, 
već samo kratkotrajnu u obliku potraživanja za koja nije moguće utvrditi da li su 
naplaćena ili ne jer stečajna upraviteljica nema uvid u poslovnu dokumentaciju,ali ni 
knjigovodstveni servis kojem nisu dostavljani nikakvi podaci o plaćanju ili neplaćanju 
računa.. 
 

III. OBVEZE DUŽNIKA 

Prema dostupnim podacima  dužnik ima obveze prema dostupnom financijskom 
izvješću prema državi, zaposlenicima i prema dobavljačima. Prema podacima iz Fine  
na dan 13.03. 2024. godine dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima 
evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdobljuod 1 80  dana 
u ukupnom iznosu od 4.227,99 eura u koji iznos je uračunata kamata i naknada 
Financijskoj agenciji za provedbu ovrhe na novčanim sredstvima. Slijedom svega 
navedenog je više nego jasno da dužnik nema imovine za pokriće troškova stečajnog 
postupka  nema nekretnina ,nema pokretnina a upitno je da li postoje potraživanja 
koja je moguće naplatiti. 
 

IV. OČITOVANJE O POSTOJANJU STEČAJNIH RAZLOGA  

Prema podacima Fine od 13.03.2024. dužnik ima evidentirane neizvršene obveze za 
plaćanje u razdoblju od preko 180 dana neprekidne blokade zbog nepodmirenih 
osnova za plaćanje. Navedenim je utvrđen stečajni razlog iz članka 6. stavak 2. 
Stečajnog zakona  zbog nesposobnosti za plaćanje. Nadalje dužnik je u skladu s 
odredbom članka 7. stavak 1 Stečajnog zakona  prezadužen jer mu je imovina manja 
od postojećih obveza. 
 

V. MIŠLJENJE 

Temeljem navedenog nesporno je da dužnik Anzvon  j.d.o.o. iz  Erduta, Naselje 
Zrinskih Frankopana 118, OIB: 2578989229. nema nikakva  izgleda za  nastavak 
poslovanja jer mu je račun u neprekidnoj blokadi više od 180 dana, a imovina ne 
pokriva postojeće obveze.  
 
TROŠKOVI STEČAJNOG POSTUPKA 
 
Pod pretpostavkom trajanja stečajnog postupka u razdoblju od 6 mjeseci  predvidivi 
troškovi  stečajnog postupka iznosili bi ukupno  2.259,04 eura. 
Troškovi su 
- trošak zatvaranja i otvaranja novog žiro računa 66,36 eura. 
- trošak knjigovodstvenog servisa -6 mjeseci 600,00 eura.  
- nagrada privremenom i stečajnom upravitelju u bruto iznosu od  1.327,23 eura. 



- trošak sređivanja arhivske građe-265,45 eura. 
Ukupno predvidivi trošak za 6 mjeseci je 2.259,04 eura. 
 
 ZAKLJUČAK 
 
Slijedom navedenog budući je dužnik nesposoban za plaćanje i prezadužen, te 
postoje stečajni razlozi predviđeni člankom 6. i 7. Stečajnog zakona ostvareni su 
stečajni razlozi nesposobnosti za plaćanje. 
  
Slijedom svega navedenog  
 
predlažem sudu da donese odluku o otvaranju stečajnog postupka i istovremenom 
zaključenju u skladu s člankom 132 Stečajnog zakona u protivnom se predlaže  prije 
toga pozvati vjerovnike zainteresirane za vođenje stečajnog postupka na upalatu 
predvidivih troškova  stečajnog postupka u iznosu od  2.259,04 eura. 
Predlažem Naslovnom sudu da obveže zakonskog zastupnika dužnika na arhiviranje 
poslovne dokumentacije sukladno zakonskim propisima. 
 
                                                                      Privremeni stečajni upravitelj:  
                                                                           Dujmović Mirjana dipl.iur. 
Zagreb, 04.04.2024 
Prilog: 
Financijsko  izvješće za 2022.  
 Uvjerenje Centra za vozila hrvatske d.d., Potvrda Fine o blokadi računa i očevidnik 
potraživanja. 
.                                                                                   
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